

隔夜方面，明尼阿波利斯联储行长Kashkari警告近期的银行业动荡已经加剧了美国经济衰退的风险；据悉第一公民银行(First Citizens BancShares Inc.)接近达成收购硅谷银行的交易；据悉美国当局考虑扩大银行业紧急贷款工具，为第一信托银行(First Republic Bank)争取时间；美联储三位官员均表示本月已实施的加息确有必要，仍需遏制高通胀；圣路易斯联储行长Bullard称经济表现持续强劲，上调今年峰值利率预期至5.625%；美联储为外国央行提供的美元工具使用规模达到创纪录的600亿美元；德国央行行长Nagel表示，欧洲央行应进一步加息，然后将利率维持在高位；英国央行行长贝利表示，如果通胀持续，利率还会上调；美联储数据显示，在截至3月22日当周，外国官方持有的美国国债规模减少了760亿美元，为2014年3月以来最大单周降幅。隔夜市场，标普500指数上涨0.6%，报3970.99点；纳斯达克综合指数上涨0.3%，报11823.96点；2年期国债收益率下跌6.63个基点，报3.7667%；10年期国债收益率下跌5.04个基点，报3.3762%。

境内开盘前

，央行公告称，下调金融机构存款准备金率0.25个百分点，同时以利率招标方式开展2550亿元逆回购操作，中标利率2.0%。数据显示，当日300亿元逆回购到期，因此当日实现净投放2250亿元。

。9点15美元人民币中间价6.8714，模型预测在6.8719。

隔夜美元小幅上行，在岸美元人民币开在6.873，最低成交6.872，开盘有购汇买上6.884最高，购汇结束市场很快回落到6.873有支撑。下午市场在购汇推动下上行到6.884并受阻于这一位置，回到6.878市场也有支撑。随后在资源类购汇盘推动下美元人民币来到6.8878。16点半成交价6.882，市场成交量339亿美元。

市场似乎在从银行业开始动荡中恢复过来，当然欧洲还需要继续观察。后面可能还是要回到交易通胀的主题。但是我们注意到10年美债收益率已经跌破200ma，所以还是要尊重一下市场的投票。目前持有人民币多头和掉期多头。